Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Скрытая душа. Часть 3: Обнажение

Девушка поела с большим аппетитом. К её приятному удивлению сок в бокале был апельсиновым свежевыжатым.

Девушка испытывала странные ощущения: спокойствие и страх одновременно. Она встала из-за стола, который, в начале, она не сразу заметила. Из мебели в комнате был ещё комод и кресло. Саша подошла к двери, повернула ручку и потянула дверь на себя, но та действительно была закрыта.

— Может, это очередной сон?

Девушка ущипнула себя и почувствовала боль. Не сон, а жаль.

В комнате не было предметов, которыми, по мнению Саши, этот странный человек, если его таким назвать, мог бы нанести ей вред.

— А мне для этого ничего особого и не надо. Во всяком случае, для тебя. — Услышала снова девушка знакомый голос за спиной.

Девушка обернулась и в следующий момент тут же закрыла лицо ладонями и отвернулась. Парень был в одних трусах. Когда девушка с шумом выдохнула, из её тела вышло маленькое синее световое пятно и направилось прямиком к парню. Тот слегка улыбнувшись, протянул вперёд ладонью вверх левую руку, и пятно скрылось в ладони. Именно в такой форме он получал нужные ему чувства.

- Подойти ко мне.

Девочка отрицательно помахала головой, продолжая стоять спиной к вампиру.

— У тебя две минуты на раздумье, пока я убираю посуду.

Девушка понимала, что сейчас будет, то, чего ей совсем не хочется. Но в комнате было негде спрятаться.

Он снова пришёл в комнату.

- Hy?
- Не трогай меня.
- A то что?

Он начал приближаться к ней. Не быстро — медленно.

Ну, зачем он так делает? Саша не знала, куда себя деть. Всё так медленно. Это было не выносимо.

Он остановился, заранее предугадывая, что она к нему сама шагнёт.

— Ближе, ещё ближе.

Парень протянул руку ей на встречу, она неуверенно подала ему свою. Вопреки ожиданиям холода бледной кожи, рука была тёплой.

Сквозь засветилось ещё одно синие световое пятно и исчезло. Саша хотела отдёрнуть руку, но парень не дал ей этого сделать.

- Что это?
- Это твой страх. Я же говорил, что питаюсь ими.
- Мне нужно в туалетную комнату.
- Прямо по коридору и налево первая дверь. Потом пойдёшь в ванную. Я тебя там буду ждать.

И запомни, я открою любые двери. Намёк ясен?

Девочка кивнула.

Через несколько минут она нехотя вышла из туалетной комнаты. Дверь в ванную была открыта.

Парень стоял, прислонившись спиной к дверному проёму, и смотрел, как с характерным шумом в ванную набирается вода. Только он повернулся к Саше как та, бросилась бежать в спальную комнату.

С криком: «Стоять! Куда?» парень догнал её в комнате и потащил обратно в ванную. Тут у Саши нервы сдали окончательно. Она кричала, вырывалась из рук, но это не помогло. Парень был сильным.

Не прошло и двух минут, как всхлипывающая Саша уже стояла, прижатой к стене ванной комнаты.

- Ну, что ж... Первые твои страхи уже ушли ко мне. Продолжим.
- Твой ротик не знает поцелуев. Ведь так?
- Ты же говорил, что питаешься только психологическими страхами.
- Ну, да. Но не хочешь облегчить себе задачу, я раздену тебя прям так. Смирись. Не дёргайся.

И тебе останется недолго до главной части.

На сей раз, выбившаяся из сил и уставшая кричать девушка, покорно дала себя раздеть до нижнего белья. Щёки пылали огнём, когда парень рассматривал её фигуру. Тем временем ещё два световых пятна скрылись в ладони парня.

— В глаза мне смотри.

Саша утёрла слёзы и посмотрела на парня.

— Минус ещё два страха: ты симпатяга и у тебя хорошая фигура. Твоя душа теперь не так уж и невинна. Остался последний шаг.

Парень поцеловал девушку в лоб и погладил по волосам.

— Ополоснись. Расслабишься. Жду тебя в спальне. Закончим с этим. Всё что тебе надо лежит вот на той полочке. Полотенце вот.

И он ушёл в спальню. Как только девушку вошла в тёплую воду она почувствовала себя легче. Когда Саша начала убирать станком волосики с кожи ног, то тут же увидела ту особенность, о которой говорил парень. На левой ноге среди матовой кожи расплылось белое пятно. Эта пигментация появилась неожиданно, когда она была ещё маленькой шестилетней девочкой. Маленькое пятнышко сначала появилось под коленкой. Когда девочка показала его родителям, они подумали что это ожог. Но вскоре всерьёз забеспокоились, так как пятно перешло на боковую сторону ноги и разрасталось под воздействием солнечных лучей. Начались походы в больницу, к целительницам. Пятно росло. Когда девочка пошла в школу, дети дразнили её далматинцем. Правда в какой-то период оно прекратило свой рост, но так и осталось на месте. С чего девушке было смеяться над отсутствием меланина в коже этого парня, когда она сама чуть не стала белым листом?

Голос парня отвлёк её от мыслей.

— Ты где там?

Девушка быстро вылезла из ванны, и закуталась в полотенце, понимая, что этот человек придёт сейчас сюда. Так оно и вышло.

— Иди в комнату, я сейчас вернусь.

Девушка вошла в спальню. Кровать была расправлена. Постельное было красивым. К

кровати был придвинут журнальный столик, и на нём стояли какие-то пузырьки и лежала верёвка.

Парень вернулся быстро, предусмотрительно закрыв дверь в спальню.

Он подошёл сзади, положил руки на плечи девушки и привлёк её к себе.

- Ты уже успела увидеть то, что на столе?
- Да.
- Дело осталось за малым. Ты никогда не ощущала на себе прикосновение мужских рук. И никогда не видела мужской плоти. Понимаешь о чём я?

Не дождавшись ответа, он взял со стола верёвку.

— Руки вперёд, кисти рук вместе. Это для твоего же блага. А то начнёшь вырываться и сама себя поранишь.

Девушка снова заплакала и села на пол.

– Ладно. Я не гордый.

Парень сел рядом, связал кисти рук девушке, поднял её и положил на кровать. Другой конец верёвки он зафиксировал у изголовья кровати так, что бы руки девушки находились над головой. Зажал ноги девушки между своими, что бы та ему не пнула в пах.

Слёзы продолжали стекать по щекам девушки, дыхание участилось, когда парень склонился над её лицом, посмотрел ей в глаза и расположил руки на полотенце, прикрывавшем тело девушки.

— Открой ротик, моя хорошая.

Девочка только сильней сомкнула губы. Тогда он, продолжая одну руку держать на полотенце, другой немного придушил девушку. От недостатка кислорода девушка издала стон, и в этом момент парень впился губами в её губы, пропустив свой язык ей в ротик. Девушка взвизгнула и выгнула спину. Улучив минуту, парень сдёрнул полотенце, полностью обнажив тело девушки. Саша продолжала извиваться, но ей это не очень-то удавалось. Парень продолжал терзать её ротик, пока его ладонь лежала на диафрагме девушки и поглощала синие огоньки. Когда они закончились, парень перестал целовать девушку. Саша глубоко задышала. Она ослабла.

Парень развязал ей руки, но запретил укрывать тело. Девушка, итак пылала от резкой вспышки ощущений и борьбы с ними.

Всё. Твой последний страх исчерпан.

В голове у девушки и вправду как будто было пусто. Слёзы не текли, их уже просто не было.

– Полежи. Я принесу тебе попить.

Парень вернулся довольно скоро с бокалом свежевыжатого апельсинового сока.

Он помог девочке попить, поскольку Саша от слабости, не могла держать в руках бокал. Во фракончиках оказалось массажное масло. Парень делал девушке массаж, не забывая ласкать грудь. Она вздрогнула, когда тот начал гладит низ живота и половые губы девушки. Увидев страх в её глазах, он сказал:

— Я снова прочитал твои мысли. Я не стану лишать тебя девственности. У тебя скоро появится парень, он это и сделает. Так что будь к этому готова. А вот твои ручки, я пожалуй, познакомлю со своим членом. Я возбуждён и мне тоже нужно расслабиться. Переворачивайся на животик.

Девушка перевернулась. Парень продолжил делать массаж плеч, спины, затем начал активно массировать бёдра. Под конец похлопал девушку по попе.

Затем он встал с кровати и снял трусы, которые к тому времени изрядно выпирали. Саше было велено сесть на край кровати напротив возбуждённого органа парня, взять его в руки и помассировать пока из него не потечёт жидкость. Девушка сначала не хотела, но под угрозой сильных шлепков по попе, она выполнила приказ парня. Вскоре живот девушки был облит жидкостью.

- Я мог бы кончить в твою попку, но с тебя итак на сегодня довольно. Я достаточно насытился твоими страхами.

Он отправил девушку в душ. Сам посмотрел к окну и выглянул на улицу. Там уже было утро. Девушка оделась. Парень вернул ей остальные вещи. На улице пока ещё народа не было. Парень снова был в своих тёмных очках.

- Я мог бы, конечно, отвезти тебя куда-нибудь за город, но мне это ни чему. Лишнее внимание, подозрения. Мне это не нужно. Ну, а теперь, иди к себе в общежитие отдыхать. Твоя пятиэтажка буквально вон за тем поворотом. И не попадайся больше мне в руки. Можешь кому-нибудь пожаловаться на меня, но тебе никто не поверит.
- И всё же, как тебя называть?
- Если хочешь, я что-то вроде вампира. Только я не кровью питаюсь. Это страхи с привкусом боли, унижения, стыда от того, что самое скрытное твоей души становится кому-то известно. И он исчез. Больше Саша его не видела и в её сны больше никто не вторгался.